

男人這東西



[男人這東西_下载链接1](#)

著者:渡邊淳一

出版者:麥田出版

出版时间:1999-1

装帧:平装

isbn:9789577087188

「既然男女為異性，那麼，就不可能在真正意義上互相理解。

不過，想盡量了解與根本就不打算了解之間是有天壤之別的。」

「所謂男性是女性難以想像和理解的具有強烈的性好奇心的動物。

對於異性，

他總想通過觀賞、撫摸、接觸等手段來滿足自己的好奇心。

這種強烈的性好奇心同愛情分屬兩個領域，兩者之間沒有必然的聯繫。」

繼《失樂園》一書掀起熱潮之後，

渡邊淳一最新力作《男人這東西》將以大膽的自白、細膩的觀察和中肯的分析，向讀者揭示「男人」神祕的生理、心理世界，剖析男性成長過程的性苦悶、與女性的不同之處以及男人「好色」的根源：為不斷紛爭的兩性關係，尋找溝通與和諧。

作者介绍：

渡邊淳一，1933年出生于日本北海道。札幌医科大学毕业并曾在该校整形外科担任讲师。

1965年以《死化妆》获新潮同人杂志奖；1980年以《远方的落日》获吉川英治文学奖等。

著有50部长篇小说及多部散文、随笔集，为当日本文坛的文学大家。

目录：

[男人這東西 下载链接1](#)

标签

渡邊淳一

两性关系

日本

两性

社会学

生活

心理学

女人必讀。

评论

1, 了解动机，任何行为都有动机。2, 场面话和真心话。3, 没必要总是思考为什么。
4, “男女之間可以說是帶著愛的面具而相互展開權力鬥爭的關係”。

至少是我第一本愿意花心思去研究男人的书，但是啊，男人这东西，真的是摸都摸不透啊~！

男孩读物

摘抄本觅月斋-25。

感觉更理解弟弟了呵呵。

颠覆了一些单纯美好的想法，因为了解而变得现实

不管来自火星还是水星 摆脱不了的是动物性 don't be a hypocrite

[男人這東西](#) [下载链接1](#)

书评

这书我翻来覆去看的挺仔细，倒不是因为有所启发，而是有些啼笑皆非。

首先作者所持态度非常大男子主义，论述方面也不甚严谨，甚至有些地方前后相悖，此书貌似只是作者随性所作，只是胜在实话实说毫不避讳，却弄得我问题多多，恨不得把作者揪出来争辩一番。第一，作者说十几...

日本作家渡边淳一(对，就是那个让一个男人和一个女人死在《失乐园》的家伙)，还写过一本不太有名的书《男人这东西》，他用这本薄薄的书轻轻挑开了男人仅剩的一个小裤头，让男人的双手不知是该先挡住自己的脸，还是先挡住自己的私处。他这样做我想并不是为了进行一次恶作剧，...

纯粹出于偶然，先后读了《男人》与《男人这东西》两本书，前一本的作者是德国的迪特里希·施万尼茨，后一本则出自大名鼎鼎的日本当代著名小说家渡边淳一笔下。一东一西，两位作者的行文风格与观察角度迥异，但在某些问题上，两个人得出的结论却惊人的相似。虽然不能因此就说...

合上书的那一瞬，心理感叹，红男绿女啊，也就那么回事儿。说是男人这东西，我看来倒不是写给男人看的，而是写给那些闲得发慌，老往牛角尖里钻的封建娘儿们看的。我把这样的书归为学习类实用书籍，甚至还本着虚心好学的本质，打探了周围的男性好友，是否真如书中所提到的那样...

最近闲了下来，狂买了些个书，先前正读着的是《红楼梦》，正读到灰心的地方，读不下去，不愿意去看凄惨之文字。于是先读起头来的书来。先拿起这本书。

这本书是和女友闲聊感情之事的时候她大力推荐的，而且加了“一定一定一定……”的形容词，女友当时是这样说的，这本书是她...

似乎本书离不开男人的性这个话题。总是为男人辩解处女，情人，多P发展的道路是合乎人类动物本性的，并为此也鼓励女性发展多P的道路。“情比金坚”的人看了，真是痛苦的体验；一直为自己的欲望找借口的人，终于找到了突破口。人类是否脱离生物性，“进化”的这个理论可以...

1、男人喜欢举止温文尔雅的纯情女性，因内心还有这样一种期待 希望在ML时
这样的女子不会表现的熟练 2、不行时 说我爱你 3、对于异性 他总想通过观察 附魔
甚至是进入对方身体等手段来满足自己的好奇心
这种强烈的好奇心同爱情分属两个领域 两者之间没有必然的联系 (区别于一...

坐下来，聊聊男人 ——评《男人这东西》文|杜子腾

渡边淳一绝对可以称得上是一位高产的作家了，一系列有关医学、两性、都市情感的小说从他的脑袋里喷薄而出，码成了眼前的书山。我不幸很早就因着《失乐园》误入他老人家的“歧途”，从此开始了对渡边淳一作品的慢慢爬梳。看...

渡边淳一的书之前只看过《失乐园》。自从被《废都》毒害后，对于小说里的情色镜头多少遗留了读《废都》时觉得丑陋和恶心的感觉，倒是在《失乐园》里，这种心理被他所营造的美感成功取代。不得不承受，他对男人女人在情欲中的那点心思摸得很透，也足够开放和大胆，敢于扯开那块...

看这本书，有上学时在抽屉读杂书的偷窥快感。

啊，原来他们就是这样长大，这样思考的——约会的步骤和试探，寻求处女的雄性心态，结婚不仅仅是喜爱对方，陪同分娩会摧毁性幻想，怀有内疚但难以控制的不忠，分手和离婚有信号…… 我以为，对于女性来说，《男人这东西》有助于我...

十分有趣的现象是，人们总是对同样的问题问了再问。这样的事情个人觉得常常发生在人文社科领域，似乎越是牵涉到人的问题就越是复杂。说到此节，搞自然科学的家伙们一定暗笑不已，这就是科技的伟大呗！解决一个是一个，解决了的就基本不再存疑，科技是人类进步的阶梯啊！ ...

男人是东西？男人不是东西。哈哈..... 笔者把男人的假面，通通都给剥离掉。
我感觉我是赤身裸体的在阅读和学习。

笔者说的挺有道理的，但事事都归于底下的东西。好像又有点片面之处。
不过是还是算是一本好书了 对于男人来说是一个认识自己的途径
对于女人来说是一个认识...

文学家天生是社会的镜子，但不幸的是，大多数情况下，文学家不是好的社会学家。
文学作品之所以可以名噪一时，甚而流传后世，不外乎两个原因：
或者作品映射了社会的现实、引发社会性的思考，
比如杜甫、巴尔扎克、列夫托尔斯泰的著作；或者作品反应了社会的期待、引起...

男人与女人终究是来自两个星球的物种。爱情，美好。但是爱情，有时候解决不了任何问题。婚姻，找一个错的人，将错就错。毕竟两个人的价值观，生活态度，终究还是会存在很大差异的，所以在一起生活，磕磕碰碰是很正常的。所以选择一个相爱的，并且性格相对适合的，很重要。

虽然这本书让我一时间厌恶男人，不再相信这个世界上还有好男人。但是我不得不说，即使这是事实又如何呢？真的，他说的就是实话。哪个人敢说自己是百分百纯净呢？渡边这大爷的智慧简直不是盖的。在我眼中，他是用大脑看待下半身思考动物的智者。每次翻开渡边淳一的书，封皮内页那个慈...

李敖曾经说过：“女人要了解男人多一点，少爱男人一点。男人要少了解女人一点，多爱女人一点。”这本书一开始是越看越灰心，自私好色动物性爱新鲜的猎物，永远在伤害着女人最憧憬的爱情信仰。后来放下书后，经历了一些事情一些人，觉得自私虚荣善变的俗世女子也许就...

花了一天大概读了读，总结一句话大概是，女权主义者要慎读，作者在字里行间对于女性的物化让人感到羞耻，并且对于男性的性压抑心理描写的有点变态。再来一句，其实作为入门，用来提高兴趣还是不错，不过彻底改变了我对失乐园的观感，呵呵。这部作品基本符合生物学理论，即...

全书一句话，关于勃不勃起，何时勃起的故事。
全书开始是讲男人小时候就知道勃起，青年时如何第一次勃起。
亮点是现在不勃起，以后难勃起。
那个时候勃起，勃起之后，后来又忘记以前是怎样勃起。勃起，勃起，勃起。
大彻大悟，原来啊，男人啊，就是这种东西。

[男人這東西](#) [下载链接1](#)